

2010 年达拉斯  
综合鼻整形  
席卷亚洲演艺圈

——解读当红韩国明星  
隆鼻流行趋势

韩国整形医师协会日前评出 5 位拥有完美鼻子的女明星,她们是《咖啡王子 1 号店》中的尹恩惠、广告明星韩佳人、性感明星李孝利、新锐明星朴敏英及完美少女闵孝琳。

华美医院整形外科主任邓艳雯博士说:“作为时下最具代表性的韩国娱乐圈先锋艺人,她们的鼻子都具有很强的立体美感,微微凹弧,曲线较柔和,鼻尖微微翘起,性感又可爱。”韩国业内人士透露,她们如此完美的鼻型都是通过“达拉斯综合鼻整形”精雕细琢而成的。

“达拉斯综合鼻整形”  
韩国最先进的隆鼻技术

邓主任说:“达拉斯综合鼻整形”是时下韩国最先进的隆鼻技术,它选用自体鼻中隔软骨为材料,量身定做个性化的完美鼻型,雕琢出漂亮的鼻尖形状,最大限度的改善鼻部形态,无排斥反应,与自身组织相融合,比一般假体更真实持久。

“达拉斯综合鼻整形”  
非同一般的隆鼻技术

想要全面改善鼻部形态,必须做到鼻梁与鼻尖的同步改善。一般的隆鼻技术很难改善鼻尖的形状,而“达拉斯综合鼻整形”可以达到鼻梁和鼻尖的同步改善,真正解决技术上的难题。同时结合不同顾客鼻部基础和气质,个性化设计,精心雕刻完美鼻型。



谁会相信你的鼻子是做的?

术前综合求美者脸型、眼型、口型及气质等因素,按照面部美学黄金比例设计最合适的“精致鼻部曲线”,使术后鼻子达到“挺、俏、润、和”的极致效果。“挺”是挺拔,确保鼻梁与鼻尖拥有相协调的高度和挺立感;“俏”是俏丽,高拔不一定好,小巧玲珑同样具有美感;“润”是圆润,指鼻部弧度、角度等衔接流畅;“和”是效果自然和谐。全面塑造鼻梁到鼻尖的完美曲线,给你自然到可以假乱真的鼻子,谁还会相信你的鼻子是做的呢?

华美医院邓主任说,“达拉斯综合鼻整形”以其独特的技术和完美的效果成为目前鼻整形领域当之无愧的最前沿技术,但该技术对专家技术要求极高,所以提醒洛阳爱美女性,一定要到正规整形医院找专业整形专家。

# 五月黄金季 美丽正当时



又到了衣衫渐薄的季节,走入五月,一些美女却暗自放弃出游的机会,决心来一次美丽大变身。其实近几年来,对自己的容貌和身材来一次“更新换代”已经越来越成为一种时尚。记者接下来就为洛阳的爱美人士提供几种五月美丽攻略建议。

洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线:63266111

## 五月美丽全攻略

### 攻略一

#### 韩式分层吸脂 来次脂肪大扫除

吸脂后脂肪是减少了,皮肤会不会松弛、不平、反弹?这是很多吸脂减肥人士共同担心的问题。对此,洛阳华美医疗美容医院整形外科主任邓艳雯博士介绍说,成年人的脂肪细胞数量是恒定不变的,发胖的原因是个体细胞的增大,药物和其他减肥方式的目的在于减小细胞体积,不会减少细胞数量,一旦条件具备,细胞体积可能重新增大,造成反弹。吸脂减少的是局部脂肪细胞的绝对数量,因而不会反弹。

目前最受喜爱的吸脂技术是

韩式分层吸脂,它是吸脂技术的升级版,正被越来越多瘦身的人士所接纳,韩式分层定位吸脂的优势非常明显,吸脂部位精确控制,可对腰、腹、背、臀、腿、臀、面部等多个部位进行定位精准吸脂;华美韩式微创腰腹精细吸脂不仅可以精确计算脂肪抽取数量,同时还采用微创术式,与国际最新流行的“梦幻无痛麻醉术”,安全无痛、不伤血管和神经,术后皮肤柔嫩光滑、富有弹性。

### 攻略二

#### 精致改脸型 打造明星脸

改脸型手术种类繁多,首推的

是“一针瘦脸术”,也就是肉毒素注射瘦脸术,适用于咬肌发达的脸型。需要特别注意的是肉毒素瘦脸虽然简便,但对注射的部位和剂量都有严格的要求,不要图便宜到美容院和非正规的美容整形机构进行注射。

其次是华美 U 弧线截磨骨改脸型,适合那些因为先天骨骼宽大、面部骨骼畸形的人士,比如高颧骨、下颌后缩、下颌骨宽大等,这些情况只有通过骨骼整形手术才能成就精致的标准脸型。据了解,由于该手术对机构的资质和医生都有非常严格的要求,目前在国内能够独立开展面部骨骼整形的医院寥寥可数,洛阳华美医疗美容医院作为豫西地区唯一一家专业的整形医院是洛阳迄今为止唯一一家能够开展此类手术的机构,建院以来已经为数百名求美者开展了此类手术。

除此之外,隆鼻、垫下巴、祛眼袋等面部整形手术也可以对脸型的改变起到画龙点睛的作用。

### 攻略三

#### 假体丰胸术 重塑完美胸型

完美的胸部曲线是女人的重要组成部分,现实生活中很多女性因为哺乳、先天发育不良、乳房疾病等原因造成乳房不对称、下垂、过大等现象。五月进入初夏,穿衣逐渐减少,不少女性准备去隆胸,但是常规隆胸需约 1 周才能恢复。不少职场女性想赶在天气炎热前做完手术,但工作忙没有时间,该如何解决这个问题?华美整形可为你推出“快速丰胸”的个性化方案。华美胸部整形中心同步世界胸部整形技术,引进众多国际高端

的假体,特别是现在倍受推崇的国际领先假体“妙桃”,采用腋窝、乳晕等隐形微创切口以及华美经典的自体脂肪丰胸等技术,由于手术采用国际高端假体,手术后不需要按摩,同时也将疤痕挛缩几率降低到最低,可以帮助求美者快速恢复手感逼真、丰满充盈的完美胸型。

### 攻略四

#### 肌肤抗龄 体验无创嫩肤的神奇

炎炎夏日,肌肤尽露,身体上的“毛”病和皱纹都会显露无余,这些怎能容忍?那么就给肌肤来次美容,解决面子问题。

热点之一:飞顿复合彩光嫩肤、脱毛、祛斑,飞顿复合彩光嫩肤是采用七彩的全光谱强光直接穿透至皮肤深层,并将五种光子、两种激光完美结合起来,集祛斑、除痘、嫩肤、脱毛、增白等多种功能于一身,能够同时去除或改善多种皮肤问题,又不影响正常的生活、无需休假,所以现已成为最流行的十大医学美容方法之一。

热点之二:非手术除皱,目前流行的是欧特莱?依维兰、瑞兰、傲洛等,日渐流行的注射除皱不仅可以去除鱼尾纹、眉间纹、抬头纹等面部皱纹,还由于它的原材料采用纯生物和自体组织细胞,安全、无创、效果立竿见影,已成为外国皇室、国内明星艺人备受推崇的美肤“暗器”。(本报记者)



## 2010 首届“华美天使”选美大赛启动

2010 年 5 月 5 日,首届“华美天使”选美大赛启动仪式在洛阳华美医疗美容医院隆重举行,洛阳日报社社长助理、洛阳网有限公司总经理李向红、洛阳华美医疗美容医院院长马剑辉、2009 首届“华美杯”校园天使网络选美大赛亚军王晚笑等共同为启动仪式揭幕。

本次大赛由洛阳网主办、洛阳华美医疗美容医院承办,国内及洛阳主流媒体全程关注和支持,是经过主办方精心策划、重金打造的

2010 年度的大型赛事,选拔对象主要面向国内及中原地区的中高端年轻时尚女性,其中包括国内及洛阳高校学生群体。

2010 首届“华美天使”大赛作为一个面向全国公众举行的公益性选美比赛,全程不收取任何费用,通过大赛官方网站、新闻媒体、现场比赛、后续宣传活动为选手提供一个展示自我的舞台和机会。大赛同时为参赛选手设置了包括 10 万冠军大奖在内的近二十万诱人

人大奖,大赛期间,主办方还将为参赛选手提供专业的模特培训和指导,总决赛的冠、亚、季军将成为华美整形的形象代言人,并有机会签约“新丝路”模特经纪公司 and 国内知名娱乐影视公司。

大赛包括海选、复赛、总决赛三个环节,5 月 5 日起大赛开始接受网络和现场报名,报名截止日期 2010 年 6 月 6 日。各比赛阶段的评委分别由媒体代表、形象设计师、著名模特、明星艺人、国内形体

雕塑大师等组成评委团,对参赛选手进行专业的点评。详情请登录大赛官网 www.lyhmx.com 或致电 63266111 进行了解。

据了解,本次大赛其前身是“2009 华美杯校园天使网络选美大赛”,本次大赛历时约 3 个月,此后将每年举行一届,她的启动将为中原地区乃至全国的时尚女性提供一次绝好的展示自我风采、走向成功的舞台。

## 瘦身基金 再掀洛阳瘦身热潮

由我市华美医疗美容医院联合国内著名的“千金组合”共同启动的“华美百万瘦身基金”自启动之日起,就得到了洛阳广大肥胖人士的极大关注。近日,随着天气转暖,报名人数再掀高潮。每天咨询电话响个不停,来院报名寻求援助的女性更是络绎不绝。

据了解,报名的女性不但有来自市区的,还有偃师、栾川、新安等多个县市。报名者有公司职

员、个体经营者、下岗职工、农民,还有在校大学生等。寻求援助的范围也各种各样,有瘦腰腹部、瘦大小腿、瘦胳膊、瘦臀部、瘦脸部等。

业内人士称:瘦身基金之所以如此火爆,可能是该基金不但拥有超强的专家团队,而且巨额援助确实给肥胖人士带来超值的实惠。另外也与春季气候适宜,伤口不易感染、恢复快,是瘦身减肥

的黄金季节有关,可以做到春季瘦身、夏季享“瘦”苗条。

该院院长说,该基金首期计划援助 100 名肥胖女性,但短短十多天报名人数已突破 70 名,照此推算,原定于 5 月 15 日的报名截止日期估计会提前结束。截止昨天,已有 30 名肥胖人士在该基金的援助下完成了瘦身计划。

(本报记者)

